
Protokół Nr XVI/2025 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach 

która odbyła się w dniu 29 września 2025 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólny stan – 15, zgodnie 

z załączoną listą obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy - 
Szymon Sidor, Skarbnik Gminy - Sylwia Dzioba, Przewodnicząca Rady 

Powiatu Opatowskiego Bożena Kornacka, radny Powiatu Opatowskiego 

Bogusław Włodarczyk, Sołtysi, pracownicy Urzędu Gminy. 

Sesję rozpoczęto o godzinie 10:04. 

Porządek XVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

1. Otwarcie XVI sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz 

przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy 

w Wojciechowicach opinii na temat procedowanych uchwał. 

4. Przegłosowanie wniosków złożonych przez Wspólnoty Mieszkaniowe 

z Bidzin w sprawie dofinansowania wymiany źródła ciepła 

z węglowego na gazowe. 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a. przyjęcia stanowiska Rady Gminy w Wojciechowicach 

dotyczącego konieczności budowy chodnika przy drodze 

krajowej 74 przebiegającej przez teren gminy Wojciechowice, 

b. konsultacji społecznych z mieszkańcami dotyczące budowy 

farmy wiatrowej na terenie Gminy Wojciechowice, 

c. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na 

lata 2025-2033, 

d. zmian w budżecie gminy Wojciechowice na 2025 rok. 

6. Wolne wnioski. 

7. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

8. Zamknięcie obrad XVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Zbigniew Dragan otworzył 
obrady XVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że 

obrady sesji są nagrywane i transmitowane. Przewodniczący stwierdził 
kworum rady na sali: na stan 15 osób, obecnych 14 osób (nieobecna 

Beata Szafraniec). Następnie powitał przybyłych radnych, sołtysów, Wójta 

z pracownikami, zaproszonych gości. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 

Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. 



Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

Głosowanie: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Zapytał czy są uwagi do protokołu 

z XV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XV sesji Rady Gminy 

w Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XV sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

Głosowanie: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Zabrał głos w sprawie 

konieczności budowy chodnika przy drodze krajowej 74 na odcinku 

Balbinów – Wyszmontów. 

Radny Powiatu Opatowskiego Bogusław Włodarczyk: Zabrał głos 

w sprawie budowy chodnika przy drodze krajowej 74. 

Radna Barbara Lasota: Zabrała głos w sprawie ponownego spotkania 

z dyrektorem Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad w Warszawie. 

Radny Powiatu Opatowskiego Bogusław Włodarczyk: Zabrał głos 

w sprawie budowy chodnika.  

Ad. 3 

Przewodniczący Rady : Poprosił Przewodniczących Komisji stałych Rady 

Gminy o przedstawienie opinii z komisji na temat procedowanych 

projektów uchwał (opinie stanowią załączniki do protokołu). 

Przewodniczący Stały Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach przedstawili 

opinie na temat procedowanych projektów uchwał. 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wnioski złożone przez 

Wspólnoty Mieszkaniowe z Bidzin Blok A, Blok B, Blok C o dofinansowanie 

wymiany źródła ciepła z węglowego na gazowe. 

Radna Iwona Patyk: Poprosiła o wyłączenie z głosowania wniosku 
w sprawie dofinansowania wymiany źródła ciepła z węglowego na gazowe 

z powodu interesu prawnego. 

Głosowano w sprawie: złożonego wniosku Wspólnoty Mieszkaniowej 
w Bidzinach Blok "A" w sprawie dofinansowania wymiany źródła 

ogrzewania z węglowego na gazowe 

  



Wyniki głosowania 

ZA:0, PRZECIW:13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Głosowano w sprawie: złożonego wniosku Wspólnoty Mieszkaniowej 

w Bidzinach Blok "B" w sprawie dofinansowania wymiany źródła 

ogrzewania z węglowego na gazowe 

Wyniki głosowania 

ZA:1, PRZECIW:13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Głosowano w sprawie: złożonego wniosku Wspólnoty Mieszkaniowej 

w Bidzinach Blok "C" w sprawie dofinansowania wymiany źródła 

ogrzewania z węglowego na gazowe 

Wyniki głosowania 

ZA:1, PRZECIW:13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwały w sprawach: 

a) przyjęcia stanowiska Rady Gminy w Wojciechowicach 

dotyczącego konieczności budowy chodnika przy drodze krajowej 

74 przebiegającej przez teren Gminy Wojciechowice 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku 

z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVI/83/2025 w sprawie przyjęcia stanowiska Rady 
Gminy w Wojciechowicach dotyczącego konieczności budowy 

chodnika przy drodze krajowej 74 przebiegającej przez teren 

Gminy Wojciechowice 

Głosowanie: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Odczytał pismo od Dyrektora 
Oddziału Piotra Krampikowskiego w sprawie zadań inwestycyjnych 

realizowanych i planowanych na terenie Powiatu Opatowskiego. 

b) konsultacji społecznych z mieszkańcami dotyczące budowy farmy 

wiatrowej na terenie Gminy Wojciechowice 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radna Barbara Lasota: Zabrała głos w sprawie numerów działek, na 

których planowana jest budowa wiatraków. 

Wójt Szymon Sidor: Odpowiedział na zapytanie radnej Barbary Lasoty. 



Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku 
z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVI/84/2025 w sprawie konsultacji społecznych z 

mieszkańcami dotyczące budowy farmy wiatrowej na terenie 

Gminy Wojciechowice 

Głosowanie: „za” – 13, „przeciw” – 1, „wstrzymało się” – 0 

c) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2025-2033 

Wójt Szymon Sidor: Omówił główne zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2025 – 20233. 

Radna Barbara Lasota: Zabrała głos w sprawie zmian w wynagrodzeniach 

w oświacie. 

Skarbnik Sylwia Dzioba: Odpowiedziała na zapytanie radnej Barbary 

Lasoty. 

Wójt Szymon Sidor: Odpowiedział na zapytanie radnej Barbary Lasoty. 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku 

z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVI/85/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2025-2033 

Głosowanie: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 

d) zmiany w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku 

z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVI/86/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Wojciechowice na 2025 rok 

Głosowanie: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Ogłosił 10 minut przerwy – godz. 

11:04. 



Wznowienie obrad sesji godz. 11:16. 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady: Poprosił o zabranie głosu w punkcie wolne wnioski. 

Przedstawiciel firmy Fart – Bis Sylwia Wójcik: Omówiła segregacje 

odpadów z gospodarstw domowych z terenu Gminy Wojciechowice. 

Radny Sylwester Bucior: Zabrał głos w sprawie zwrotu zużytych opon od 

ciągników, kombajnu. 

Przedstawiciel firmy Fart – Bis Sylwia Wójcik: Odpowiedziała na zapytanie 

radnego Sylwestra Buciora. 

Radna Iwona Patyk: zabrał głos w sprawie potłuczonego szkła po odbiorze 

odpadów. 

Przedstawiciel firmy Fart – Bis Sylwia Wójcik: Odpowiedziała na zapytanie 

radnej Iwony Patyk. 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Odczytał odpowiedzi na 

wystosowany apel w sprawie darmowego leczenia stomatologicznego na 

terenie Gminy Wojciechowice. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Kornacka: Omówiła działalność 

Zarządu Powiatu Opatowskiego. 

Radna Barbra Lasota: Zabrała głos w sprawie remontu nawierzchni drogi 

Stodoły – Wieś – Łopata. Uzupełnić ubytki w asfalcie pod PSP w Stodołach. 

Obrady XVI sesji Rady Gminy opuściła radna Marzena Pawlik godz. 12:07. 

Radna Ewa Pawłowska: Zabrała głos w sprawie lampy, która nie świeci 

przy posesji 77. 

Radny Sylwester Bucior: Zabrał głos w sprawie wymiany nawierzchni na 
drodze w Podkoszycach Starych. Zabrał głos w sprawie drogi Stodoły – 

Wieś w stronę Kościoła. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Kornacka: Odpowiedziała na 

zapytanie radnego Sylwestra Buciora. 

Radna Beata Szafraniec: Zabrała głos w sprawie gorszej jakości nowo 
wymienionych lamp oraz wystosowania pisma w sprawie lin leżących na 

ziemi. 

Radna Marzena Zakrzewska: Zabrała głos w sprawie wyczyszczenia rowów 

przy wąwozach w Mikułowicach oraz dołożenie lamp. 

Radna Iwona Patyk: Zgłosiła lampę do naprawy. 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Zapytał kiedy będzie zakończoną 

wymiana lamp na ledowe. 

  



Ad. 7 

Wójt Szymon Sidor: Przedstawił sprawozdanie z działalności między 

sesyjnej.  

Odpowiedział na zapytania radnych, sołtysów. 

Przedstawił informacje dla mieszańców gminy. 

Pogratulował Kołu Gospodyń Wiejskich z Sadłowice za zdobycie 

prestiżowej nagrody Perła. 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady: Zamknął obrady XVI sesji Rady Gminy 

w Wojciechowicach słowami „Zamykam obrady XVI sesji Rady Gminy 

w Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 12:31. 

Protokołowała 
Katarzyna Sulewska 

Podinspektor ds. obsługi rady gminy 


